BapianTt 1
1. 3HaiiTn anredpaiuny GopMy KOMIUIEKCHUX YHCEIT
(1+2|)(3—|) . . . 36
a) P~ —i(4+3i); 6) (/21 —-/6)%.
—I1
2. 3uaiitu ailicHi po3s’s3ku piBHsaHuA (3—2i)X+(1+4i1)y =5+6i.

3. 3HaiTH KOpEeHi PiBHSIHHS 223 -3i+3=0.

4. Po3KJ1IaCTH MHOTOYJIEH HA HE3BIAHI MHOKHHUKH HAJ ITOJIEM IIUCHUX Ta

xkomrutekcHux uncenr: f(X) = x* —5x3 —3x% +13x +10.

5. O0uncnuTy 3Ha4enHs Mmaorowiena f(X) = x> —2x% +3x -1 Bin

1 4 -2
marpuii A=|0 3 3
2 -1 O
3 2 -1 2
-1 0 3 1
6. O0YHCIUTH BU3HAYHUK .
3 -1 4 1
4 -4 -2 3

2 5 -2 3 6
1 3 1 -2 4
-1 -2 3 -5 -2
0 -1 4 -7 2

/. 3HalTU paHr MaTpull

8. 3HaiiTu HEeBiOMY MaTpHUIl0 X 3 PIBHSIHHS
2 -1 3 1 3 -3
5 -2 7 |- X=-3 2 5
-1 1 -3 1 -4 2



9. IlepeBipuTH CyMICHICTh CHUCTEMH JIHIHHHUX PIBHSIHB 1 Yy BUNAIKY il
CYMICHOCTI po3B'sizaTu: a) wmerogom [layca, 0) mo mnpaBuiy Kpamepa,
B) MAaTPUUYHHUM METOIOM

33Xy —9Xy + X3 = =3;
—2X + X9 —4X3 =13;
2%y +3Xy, — X3 =11.

10. 3HaiiTu 3arajJbHHUIM PO3B'S30K 1 GyHAAMEHTAIBHY CUCTEMY PO3B'SI3KIB

CUCTEMHU PIBHSHb
2X1 — X9 + X3 — X4 =0;
AXq +2X5 —5X3 + X4 =0;
—2Xy —3X, +6X3 —2X, = 0.

11.  [Josectu, mo Bektopu & =(12;-1), & =(2,0;-3),
d3 =(-1 3;2) yrBOprOtOTH 0a3uc BEKTOPHOIO MPOCTOPY R3, i 3uaiitn
xoopauHath Bektopa b = (3,12,—2) B pomy 6Gazwuci.

12. 3HailTu XapakTEpUCTUUYHUN MHOTOWICH, BJIACHI 3HAYEHHS 1 BJACHI

BEKTOPH JIHIHHOTO OTIEpaTopa, 3aJaHOTO MATPHIICIO

-1 2 -5
A= 0 1 O
-1 7 3

13. 3'scyiire, un Oyzxe miampocropoM mpocTopy R[X] Bcix MHOrowncHis

Haz moiaeMm R muoxuaa U BCiX MHOTOYIIEHIB TAPHOTO CTEIEHS.



Bapiant 2
1. 3naiiTu anredpaiuny GpopMy KOMILJIEKCHOTO YKCIa

a) ZT +_7i —(4+3)1-i); 6) (2./3-2i)*.

2. 3uaiitu gificui po3s’s3ku piBasaHHsA (2+31)X+(1—1)y=1+9i.

3. 3HaliTH KOpPEHi PiIBHIHHS 7% -322-10=0.

4. Po3KJIaCTH MHOTOYIECH HA HE3BIIHI MHOKHUKHW HAJ[ TIOJIEM TIACHUX Ta

komiuiekcuux gucerr. f(X) = x*—2x3+x2+2x-2.

5. O6uncuTh 3Ha4enHs maorowiena f(X) = x> —3x2 + 2 Bin MaTpHITi

1 4 -2

2 0 -1/
1 -1 O
2 -2 1 -3
6. O0YHNCIUTH BU3HAYHUK -4l :
3 -1 2 -2
1 3 0 5
3 -2 1 -3 1
/. 3HalTH paHT MaTPHUIT -1 ol 2
2 -1 1 -2 3
-1 0 -1 -2

8. 3HalTH HEeBiIOMY MATPUII0 X 3 PIBHAHHS

1 3 0 5 -4
-1 -2 1 |- X=|2 7
3 8 -2 -3 1



9. IlepeBipuTH CyMICHICTh CHUCTEMH JIIHIMHMX PIBHSHb 1 y BHUMAIKY il
CYMICHOCTI poO3B'sizaTu: a) MmetojgoMm [ayca, 0) mo mpaBwiy Kpamepa, B)
MaTpUIHUM METOI0OM

2X1 —4Xy + X3 = =3;
5X; — 2X5 +3X3 =10;
3Xy + Xy —4Xg = 1.

10. 3HaiiTu 3arajgbHUM PO3B'30K 1 PyHIAMEHTAILHY CUCTEMY PO3B'SI3KiB

CUCTEMHU PIBHSHb
X1 +3Xo —4X3 + X4 =0;
—3Xy +2Xy +3X3 —4X, =0;
2X1 —5Xy + X3 +3%X4 =0.

11.  Hosectn, mo Bekropu & =(13;1), & =(-12-3),
d3 = (2,0, —4) yrBOpIOIOTH 0a3kC BEKTOPHOTO IPOCTOPY R3, i smaiitu
xoopauHath Bektopa b = (6;1; —4) B pomy 6asmci.

12. 3HailTu XapakTEPUCTUYHUM MHOTOWJICH, BJIACHI 3HAYEHHS 1 BJIACHI

BEKTOPH JIHIHHOTO OTIEpaTopa, 3aJaHOTO MATPHIICIO

2 0 3
A=[-2 -2 3|
1 -2 4

13. 3'acyiire, un Oyme mimmpocropom mpoctopy R" Bcix BekTopis
po3mipHocTi N mHOkKMHA U THX BeKTOpIB, 10 € PO3B'A3KAMHU OTHOPIIHOT
CUCTEMU JIHIMHUX PIBHSHbD.



BapianT 3
1. 3naiTn anre6pa’1'qHy (GbopMy KOMILIEKCHOTO YHCIIa

1+8|
4_

+(4-i)?; 6) (2-2i)%
2. 3HalTH J1HACHI PO3B’A3KH PIBHSIHHS
B-i)x+2+2)y=0Q+21))x—Vi.

o .. . 3 _
3. 3Haiitu KopeHi piBHsHHES 8+/3 —8i—z° = 0.
4, Po3kiacTd MHOIOWIEH Ha HE3BIAHI MHOXHHUKH HAJ MHOJSIMHU HIMCHUX

Ta KoMmIuiekcHux uucen: f(X) = x* —x3-3x2 —7x—6.

5. O0uncnuTy 3Ha4enHs Mmaorowiena f(X) = x> +2x% +3x -1 Bin

0o 2 -2
marpui A=|1 5 3
2 -1 0
-2 1 0 -1
6. OOYNCINTH BU3HAYHUK . -2 1
1 6
3 2 5
5 -1 3 2 1
. /1r 2 1 -1 7
/. 3HalTH paHT MAaTPHUII 4 -3 4 3 _g|
3 -51 4 -13

8. 3HalTH HEBIIOMY MATPHUII0 X 3 PIBHAHHS

5 Sl



9. IlepeBipuTH CyMICHICTh CHUCTEMH JIHIHHHUX PIBHSIHB 1 Yy BUNAIKY il
CYMICHOCTI poO3B'sizaTu: a) mertogoMm [ayca, 0) mo mnpasuiny Kpamepa, B)
MaTpUIHUM METOI0OM

—3X; +4X, —2X3 =9.
10. 3HaiiTu 3arajJbHHUIM PO3B'S30K 1 GyHAAMEHTAIBHY CUCTEMY PO3B'SI3KIB
CUCTEMU PIBHSAHb
(3% + Xy —2X3 +5%4 =0;
— X1 +8X5 + X3 +3X4 =0;
< 2X1 +9Xy — X3 +8X%, =0;

|— 3%y + Xy +2X3 —5%4 =0.

11. [Homectm, mio Bektopu & =(2,-13), a =(-11-2),
d3 = (-1 3,—5) yrBOpIOIOTH Ga3uc BEKTOPHOIO MPOCTOPY R3, i s3maittu
xoopauHatn Bektopa b = (0; 4; — 3) B upoMmy Gasuci.

12. 3HailTu XapakTEpUCTUUYHUN MHOTOWICH, BJIACHI 3HAYEHHS 1 BJACHI
BEKTOPH JIIHIHHOTO OTIEpaTopa, 3aJaHOTO MATPHIICIO

2 0 4
A=|7 -5 -1|
3 0 1

13. 3'scyiite, un Oyzae mimnpoctopom mnpoctopy M, (R) Bcix nificHux

Matpuilb nopsiaky N mMuHoxuHa U BCixX BEpXHIX TPUKYTHHX MATPHIIb.



Bapiaunt 4

1. 3naiiTu anredpaiuny GpopMy KOMILJIEKCHOTO YKCIa

a) (~1+i)(5+3i)+ i(;‘;i); 6) (-/2i—-/6)%.

2. 3HalTH J1HCHI PO3B’A3KH PIBHSIHHS

1+3)x+(1-2i) %y =(-1—4i)-i.

o . 4 .
3. 3HaiiTu KOpeHi piBHsHHES Z© —~/7i = 0.
4. Po3kiacTd MHOTOWIEH HA HE3BIAHI MHOXXHHUKH HaJ IOJSIMHU JIMCHUX

Ta KoMIuiekcHux uucen: f(X) = x* +6x3 +14x°% +16x +8.

5. O0uncnuTy 3Ha4enHs Mmaorowiena f(X) = x> —3x% —5 Bin MaTpUI

3 5 0
A=|-1 2 3
2 0 -2
3 -2 -1 2
6. O0YMCINTH BU3HAYHHK : 3 0 _1.
1 /7 2 0
-4 0 3 -2
1 -5 2 3 =2
-3 6 1 2 3

/. 3HalTU paHr MaTpull

2 1 -3 -5 -1]
1 4 -5 -8 1

8. 3HaiiTu HeBiOMY MaTpHUIl0 X 3 PIBHSIHHSA
3 -1 7 1 3 -1
-3 1 -6|-X=[{2 1 1|
1 0 3 -1 0 2



9. IlepeBipuTH CyMICHICTh CHUCTEMH JIHIHHHUX PIBHSIHB 1 Yy BUNAIKY il
CYMICHOCTI poO3B'sizaTu: a) MmetojgoMm [ayca, 0) mo mpaBwiy Kpamepa, B)
MaTpUIHUM METOI0OM

X1 — Xp +3X3 =95;
2X1 + X9 —4X5 = 6;
— 95Xy +2X5 +8X3 = -8.

10. 3HaiiTu 3araqbHUM PO3B'I30K 1 GyHAAMEHTAIbHY CUCTEMY PO3B'SI3KIB
CUCTEMHU PIBHSHb

2X1 —3X9 +4X3 + X4 = 0;
X1 + X5 —11X3 + 3%, = 0;
3Xy —2Xy — (X3 +4X, = 0.
11. dosectn, mo Bekropu & = (2,1,3), @ =(L -4, 2), a3=(3, - 2;5)

3 . .
YTBOPIOIOTH 0a3MC BEKTOPHOTO MpocTopy R”, 1 3HAWTH KOOPIUHATH BEKTOPA

b = (-4; 4; — 7) B upomy 6a3wuci.

12. 3naliTi XapaKTepUCTUYHUNA MHOTOWICH, BJIACHI 3HAYEHHS 1 BJacHI
BEKTOpH JIHIHHOTO OMEPaTOpPa, 33JaHOTO MATPUILIEIO

0 -6 15
A=|-1 1 -3|
-1 -2 4

13. 3'acyiire, un Oyme mignpocropom mpoctopy R" Becix Bekropis
po3mipHocTi N MHOXHMHA U THX BEKTOpPiB, CymMa KOOPJHMHAT SKUX JOPiBHIOE
HYJIIO.



BapianT S

1. 3naiiTu anredpaiudy (popMy KOMIIJIEKCHUX YUCEN

2 273 3420 6) (—1+-/3)%.
1+ 3

2. 3uaiitu aiiicHi po3s’s3ku piBHsaHHA (2—1)X+(-5+2i)y =1-1.

3. 3HaiiTK KOPEHi PIBHAHHS 2%+ 3i-z=1z.

4. Po3kiacTi MHOTOYJIEH HAa HE3BIIHI MHOKHUKHU HAJ IOJIIMU JTIMCHHUX Ta

4

koMiutekcaux uncen: f(X)=Xx"+ X2 —2x% +9x—9.

5. O0uncnuTh 3Ha4enHs muorownena f(X) = x> +3%% + X — 4 Bin

1 -2 0
marpui A={4 0 2.
2 -1 3
5 -2 0 7
1 -3 2 0
6. O0YHCIUTH BU3HAYHUK )
2 5 -1 4
-2 0 1 -6

-2 1 8 -1 0
4 -2 3 2 -5
1 6 0 3 2|
5 4 -16 5 2

/. 3HalTU paHr MaTpull

8. 3HalTH HEeBiIOMY MAaTPUII0 X 3 PIBHAHHS
2 3 -5 6 3 -2
X111 2 =-3|={0 7 3
-3 -4 8 -5 1 2



9. IlepeBipuTH CyMICHICTh CHUCTEMH JIHIHHHUX PIBHSIHB 1 Yy BUNAIKY il
CYMICHOCTI poO3B'sizaTu: a) MmetojgoMm [ayca, 0) mo mpaBwiy Kpamepa, B)
MaTpUIHUM METOI0OM

3Xy +2Xy — X3 =9;
2X1 +5%X5 + X3 =8§;
—3Xy +6X5 +7X3 =—1.

10. 3HaiiTu 3arajJbHHUIM PO3B'S30K 1 GyHAAMEHTAIBHY CUCTEMY PO3B'SI3KIB

CUCTEMHU PIBHSHb

X1 —3Xo + X3 +4X%, =0;
—3Xy +2Xy +4X3+2X4 = 0;
2X1 + X5 —5X3 —6X4 = 0.
11. osecty, mo Bektopu & = (L —4;-1), a8 = (2,1 3), a3 =(3; 6;5)

3 . .
YTBOPIOIOTH 0a3MC BEKTOPHOTO MpocTopy R”, 1 3HAWTH KOOPIUHATH BEKTOPA

b = (—4; 7;1) B usomy Gasuci.

12. 3HaliTi XapaKTEepUCTUYHUNA MHOTOYICH, BJIACHI 3HAYEHHs 1 BIACHI
BEKTOpH JIHIHHOTO ONEpaTopa, 3aJaHOTO MAaTPHULIEIO

3 0 2
A=l1 -2 1
-5 0 -4

13. 3'sacyiite, un Oyzme mimnpoctopoM mpoctopy M (R) Bcix nificHux

MaTpuIb Hopsaaky N muoxkuHa U BCiX MaTpuilb, €IEMEHTH SKHX € I[UIMMH
YHCJIaMU.



BapianT 6
1. 3naiiTu anredpaiuHy GpopMy KOMIIJIEKCHUX YUCEN
4-5i°
1+1i

a) —3i(5+2i); 6) (—/3-3i)%.

2. 3HalTH J1HACHI PO3B’A3KH PIBHSIHHS
G+i)x+(@-2)y=ix—(2+1)y+4+i.

. . 3 .
3. 3HaliTi KopeHi piBHsAHHA Z~ +5+51 =0.
4. Po3k1acTH MHOTOWIEH Ha HE3BIIHI MHOKHUKHW HaJ IOJIEM IIMCHUX Ta

koMIutekcuux uucen: f(X) = 2x% —9x3 +9x% + x - 3.

5. O0uncnuTh 3Ha4ends muorounena f(X) = x> —4x? — 2 sin MaTpUI
1 2 3
A=0 -1 -2]|.
2 -1 3
2 3 1 -2
6. O0uUCIUTH BUSHAYHUK -4 0 _l.
3 -6 2 5
-2 0 3 8

1 3 -2 -1 4
-3 5 -4 0 2
1 -11 8 2 -10|
2 -8 6 1 -6

/. 3HaliTU paHr MaTpulll

8. 3HalTH HEeBIIOMY MATPUII0 X 3 PIBHAHHS

C i‘].x.(—: —27}(—31 411]



9. IlepeBipuTH CyMICHICTh CHUCTEMH JIHIHHHUX PIBHSIHB 1 Yy BUNAIKY il
CYMICHOCTI poO3B'sizaTu: a) MmetojgoMm [ayca, 0) mo mpaBwiy Kpamepa, B)
MaTpUIHUM METOI0OM

4%y — 5%y +2X3 =1;
— X1 + Xy ==2;
— 5X1 + 6X2 — 3X3 =-1.

10. 3HaiiTu 3arajJibHUM PO3B'A30K 1 GyHAAMEHTAIbHY CUCTEMY PO3B'SI3KIB
CUCTEMU PIBHSAHb

AX; —4Xy +2X3 + X4 =0;
—2Xy +5Xy —8X3 —6X4 =0;
2X1 + X5 —6X3 —5X%,4 =0.

11.  [Hosectn, mo Bektopu & =(-3;3;1), & =(-§;9;3),
d3=(3;, -1 0) yrBOprOrOTH 0a3uc BEKTOPHOIO MPOCTOPY R3, i 3uaiitn
xoopmuHath Bektopa b = (1, —1; 2) B pomy Gazwuci.

12. 3HailTu XapakTEpUCTUUYHUN MHOTOWICH, BJIACHI 3HAYEHHS 1 BJACHI

BEKTOPH JIHIHHOTO OTIEpaTopa, 3aJaHOTO MATPHIICIO

2 -1 2
A= 0 -3 0|
10 4 1

13. 3'scyiire, un Oyzxe miampocropom mpoctopy R[X] Bcix MHOrowicHis
Hax nonemM R muoxwuua U Bcix muorowreniB f(X), siki 3a10BOJNBHSIOTH

pisuicts f(1)+ f(2)+ f(3) =0.



Bapiant 7

1. 3naiiTu anredpaiudy (popMy KOMIIJIEKCHUX YUCEN

a) (1‘5_i)1'+(?”) —i’(4-3i); 6) (/2 —/61)%.

2. 3uaiity miiicHi po3s’si3ku piBHsHHS (2+1)X+(4—1)y=Yy+5I.

o . 4 .
3. 3HaiiTi KopeHi piBHsaHHSA 2Z —51 =0,
4. Po3kiacTi MHOTOYIECH HA HE3BIIHI MHOKHUKHU HAJ MOJIEM JIIUCHUX Ta

koMmriuiekcuux uucer: f(X) = x* —3x3+3x% + x—6.

5. O0uncnuTy 3Ha4enHs Mmuorowaena f(X) = x> —5x? +2X — 3 Bix

1 3 -2
marpui A=| 0 3 1
-2 0 5
-4 2 1 8
6. OGuucIUTH BUZHAYHUK ° 1 =30
6 -5 3 1
0O -1 2 -4
1 -3 4 2 1
/. 3HalTU paHr MaTpull 3 0 -8 1 -4 :
-4 2 1 0 3
2 -1 7 2

8. 3HaiiTu HEeBiOMY MaTpHUIl0 X 3 PIBHSIHHS
-3 -3 1 1 0 5 -1
1 -2 2|-X=|1 2 -1 0|
-1 -3 2 -2 0 2 O



9. IlepeBipuTH CyMICHICTh CHUCTEMH JIIHIWHUX PIBHSIHB 1 Yy BUNAIKY il
CYMICHOCTI poO3B'sizaTu: a) MmetojgoMm [ayca, 0) mo mpaBwiy Kpamepa, B)
MaTpUIHUM METOI0OM

X1 —2Xy —4X3 =9;
—2Xy +6X5 + 3X3 = —6;
4%, —8Xy + X3 = 2.

10. 3HaiiTu 3araJbHUM PO3B'S30K 1 GyHAAMEHTAIBHY CUCTEMY PO3B'SI3KIB

CUCTEMU PIBHSAHb
X1 — X9 +6X3+3X4 =0;
2X; —4X, +10X5 + 8%, = 0;
X1+ Xo +8X3 + X4 =0.

11. Hosectn, mo Bekropu & = (1,5 -1), & =(0;—-21),
d3 = (-1 -1, 0) yrBOprolOTH 6a3uc BEKTOPHOIO IMPOCTOPY R®, i 3maittu
xoopauHath Bektopa b = (4; 0; 3) B pOMy Gazwuci.

12. 3HailTu XapakTEPUCTUYHUM MHOTOWICH, BJIACHI 3HAUEHHS 1 BJAcHI

BEKTOPH JIHIHHOTO OTIEpaTopa, 3aJaHOTO MATPHIICIO

1 1 0
A=|-3 -2 1
0O -1 -3

13. 3'acyiire, un Oyme migmpocropom mpoctopy R" Bcix BekTopis
po3mipHocTi N mHOkMHA U BekTOpiB, y SIKUX BCl KOOPAWHATH PIBHI MIX
co0010.



BapianT 8
1. 3naiiTu anredpaiudy (popMy KOMIIJIEKCHUX YUCEN
-\ i3
2 7O gy, 6) (=2+2i)%.
—2+1
2. 3uaiity gificui po3s’s3ku piBusHHS (3—21)X+ (1+41)y =5+6i.

o - 3 .
3. 3Haiitn kopeHi piBustHEsS 22° +3-/3-3i = 0.
4. Po3kiacTi MHOTOYIEH HA HE3BIIHI MHOXXHHUKH HAJ MOJSAMH JIIHUCHUX

Ta KoMmIuiekcHux uucen: f(X) = x*—2x3 - x2 -10x +12.

5. O0uncuTy 3Ha4enHs Mmaorowiena f(X) = x> —3x? + 3 Bin MaTpUI

2 -2 3
A=l1 1 5|
0 -1 0

3 0 1 -4

-1 6 -1 2

6. O0YHUCIUTHU BU3ZHAYHHUK

2 1 3 -1
1 -5 2 -3

3 2 0 6
-1 -4 2 1
0 -10 6 9|
7 8 -2 1

/. 3HalTU paHr MaTpull

o N DN B

8. 3HalTH HEeBiIOMY MATPUII0 X 3 PIBHAHHS

2 -7 6
1 -3 0
X |-2 6 -=5|= :

4 5 1
1 -3 3



9. IlepeBipuTH CyMICHICTh CHUCTEMH JIHIHHHUX PIBHSIHB 1 Yy BUNAIKY il
CYMICHOCTI poO3B'sizaTu: a) mertogoMm [ayca, 0) mo mnpasuiny Kpamepa, B)
MaTpUIHUM METOI0OM

3Xq +3Xy, —5X3 = 2;
— X1 —4X, +6X3 = 4;
3Xy — Xy +4X3 = 5.

10. 3HaiiTu 3araJbHUM PO3B'S30K 1 GyHAAMEHTAIBHY CUCTEMY PO3B'SI3KIB

CUCTEMU PIBHSAHb
2X1 —5X9 + X3 —1X4 =0;
—2Xy + Xy +3X3 + X4 =0;
X1 + Xo — X3 —2X4 = 0.

11.  [Hosectn, mo Bekropu & =(13;2), a,=(-1-10),
ds =(2;—1,—9) yrBOpIOIOTH 0a3MC BEKTOPHOIO HPOCTOPY R3, i smaiftu
xoopmuHath Bektopa b = (1; 4; —3) B poMy Gazwuci.

12. 3HailTu XapakTEpUCTUUYHUN MHOTOWICH, BJIACHI 3HAYEHHS 1 BJACHI

BEKTOPH JIHIHHOTO OTIEpaTopa, 3aJaHOTO MATPHIICIO

-2 4 0
A= 5 -1 0|
6 2 1

13. 3'scyiire, un Oyzme migmpocropoM mnpocropy M, (R) Bcix nilicHux

Matpuib nopsaky N Maoxuaa U BCIX CHMETPUYHUX MATPHUILb.



BapianTt 9

1. 3naiiTu anredpaiuny (GpopMy KOMIIJIEKCHUX YUCEN:

(2 s o 5\ 30
> 2i; 6) (2-/3-2i)>.

2. 3HaiiTi aificHi po3B’s3ku piBHAHHS (5+ i)2 X—=y=A+1)x+09i.
3. 3HaiiTi KOpEHi PIBHAHHS 23+ 3 + 3i =0.

4. Po3kjIacTd MHOTOYJIEH HAa HE3BIHI MHOXHUKHU HAJ IOJISIMU JIMCHHUX Ta

komiuiekcuux uncen: f(X) = Xt —4x+3.

5. O0uncnuTy 3Ha4enHs Mmaorowiaena f(X) = x> +2x% —3x+5 in

1 2 =2
marpui A=|{0 -3 3
2 -1 0

6. OOYHUCIUTH BU3HAYHUK

-1 7 0 5

1 -4 -3 2 7
2 3 -2 1 0 3 4
. 3HAUTH paHr MaTpuLi ) 3 _4 2 _1

3 -1 -7 4 6

8. 3HalTH HEeBiIOMY MAaTPUII0 X 3 PIBHAHHS

BT M



9. IlepeBipuTH CyMICHICTh CHUCTEMH JIHIHHHUX PIBHSIHB 1 Yy BUNAIKY il
CYMICHOCTI poO3B'sizaTu: a) MmetojgoMm [ayca, 0) mo mpaBwiy Kpamepa, B)
MaTpUIHUM METOI0OM

X1 +4X, —3X3 = —8;
3Xy —2Xo9 —4X5 =5;
2X1 — X9 —5X3 = 4.

10. 3HaiiTu 3araqbHUM PO3B'I30K 1 GyHAAMEHTAIbHY CUCTEMY PO3B'SI3KiB

CUCTEMU PIBHSAHb
Xy —3X9 —2X3+ X4 = 0;
—Xq +6Xy +7X3 —9%X4 =0;
2X1 —3Xy + X3 —2X,4 = 0.

11.  [Josectu, 1mo Bektopu & =(2;1,-4), & =(-131),
d3=(2;0;—1) yrBOproroTh 0a3uUC BEKTOPHOIO MPOCTOPY RS, i smaittu
xoopauHatH Bektopa b = (—2; 7; —1) B upomy Gasuci.

12. 3HailTu XapakTEpUCTUUYHUN MHOTOWICH, BJIACHI 3HAYEHHS 1 BJACHI

BEKTOPH JIHIHHOTO OTIEpaTopa, 3aJaHOTO MATPHIICIO

4 2 1
A=|-3 -2 -2|
o 2 3

13. 3'acyiire, un Oyme migmpocropom mpoctopy R" Bcix BekTopis
po3mipHOCcTi N MHOXKMHA U BCiX BEKTOPIB, y AKUX KOOPAMHATH 3 HEMTAPHUMU
HOMEpPAMU PiBHI HYJIIO.



BapianT 10

1. 3naiiTu anredpaiuny (GpopMy KOMIIJIEKCHUX YUCEN:
(B-i)i° 4 22
a) ~——~————3+2I; 0) (1-1)".
) ) (@-1)
2. 3HalTH J1HACHI PO3B’A3KH PIBHSIHHS
A+4D)x+B-20y=3B+)x—(2+3)y+3+T7i.
3. 3HaiiTH KOpEeHI PIBHSIHHS 23 +./2-/6i=0.

4. Po3kjacTd MHOTOYJIEH Ha HE3BIIHI MHOXHUKHU HAJ IOJIIMU JIMCHHUX Ta

KoMmIuiekcHux yucen: f(X) = x* —6x3 +13x2 —16x +12.

5. O0uncnuTy 3Ha4enHs muorownena f(X) = x> +2x?% — 4 Bin MAaTpHI

1 3 -1
A=10 2 3
2 -1 5

1 0 -2 3

-2 1 2 1

6. O0YHCIUTU BU3ZHAYHHUK

2 -5 0 -1
1 6 3 -4

4 -1 1 -2 3
1 3 -1 4 2
3 -4 2 -6 -1|
6 5 -1 6 7

7. 3HaWTH paHT MaTPHIIL

8. 3HalTH HEBIIOMY MATPHUII0 X 3 PIBHAHHS
-1 1 1 -1

1 -1 0 |-X=|2

5 -6 -3 4

N PN
O N Ww



9. IlepeBipuTH CyMICHICTh CHUCTEMH JIHIHHHUX PIBHSIHB 1 Yy BUNAIKY il
CYMICHOCTI poO3B'sizaTu: a) MmetojgoMm [ayca, 0) mo mpaBwiy Kpamepa, B)
MaTpUIHUM METOI0OM

3Xy + Xy — T X3 = —4;
Xy +4X5 =1,
X1 —2X, —8X%3 = 0.
10. 3HaiiTu 3araJbHUM PO3B'S30K 1 GyHAAMEHTAIBHY CUCTEMY PO3B'SI3KIB

CUCTEMU PIBHSAHb
Xg —2Xo + X3+ 2X4 =0;
A%y — X5 +9X3 + 3%, = 0;
2X1 +3Xy + Xz — X4 = 0.
11. Toecty, mo Bektopu & = (2; —1,1), 52 = (-1, 2;5), 53 =(4; 0;-3)
YTBOPIOIOTh 0a3UC BEKTOPHOTO MPOCTOPY RS, i snaiitu KOOpAMHATU BEKTOpa
b =(1; —1;11) B roMy 6aswuci.

12. 3HailTu XapakTEpUCTUUYHUN MHOTOWICH, BJIACHI 3HAYEHHS 1 BJACHI
BEKTOpH JIHIHHOTO ONIEpaTopa, 3aJaHOTO MaTPHULIEIO

-2 -5 3
A=l 0 1 O
2 -6 -1

13. 3'acyiite, un Oyze miampocropom npoctopy R[X] Bcix mMHOrouseHis

Haz moireM R muoxkuaa U THX MHOTOYIEHIB, 1[0 HE MICTHTh IApHHUX CTEICHIB

3MIHHOI X.



BapianT 11

1. 3naiiTu anredpaiuny (GpopMy KOMIIJIEKCHUX YUCEN:

a) (1_?;)_(?+i)+2i(2—i); 6) (—2-/3+2i)%®.

2. 3HalTH J1KACHI pO3B’A3KH PIBHSIHHS
1+3i)x+(2—i)%y = (-1—4i)i.

o . 3 -
3. 3Haiitu KopeHi piBHstHHEsS 32° + /5 + /51 = 0.
4. Po3kiacTd MHOTOWIECH HA HE3BIAHI MHOKHHUKHU HAJ IMOJEM AIMCHUX Ta

komruiekcuux gucen: f(X) = x4 +x3-12x2 + 4x +16.

5. O0uncnuTh 3Ha4enHs muorownena f(X) = x> + X% —BX + 2 Bin
-1 1 0
marpui A=| 0 3 3.
2 4 1
3 -1 2 1
6. O0uUCIUTH BUSHAYHUK 0 5 7 - 1.
-1 -3 2 3
2 1 -1 0
1 -1 4 3 2
/. 3HaliTU paHr MaTpulll 2 3 2 10 :
4 1 -1 2 4
3 3 5 -46

8. 3HaiiTu HeBiOMY MaTpHUIl0 X 3 PIBHSIHHS

-1 4 5 2 0 7
X{10 -2 -3|=-3 1 2|
1 -3 -3 1 -1



9. IlepeBipuTH CyMICHICTh CHUCTEMH JIHIHHHUX PIBHSIHB 1 Yy BUNAIKY il
CYMICHOCTI poO3B'sizaTu: a) MmetojgoMm [ayca, 0) mo mpaBwiy Kpamepa, B)
MaTpUIHUM METOI0OM

X1 —3Xy —5Xz = —4;
4Xy — Xy +3X3 = 5;
— Xq +2X5 +6X3 = -1,

10. 3HaiiTu 3araJbHUM PO3B'S30K 1 GyHAAMEHTAIBHY CUCTEMY PO3B'SI3KIB
CUCTEMU PIBHSAHb

2X1 —3X9 —2X3 —4X4 =0;
—Xq +2Xy +4X3 —3X4 = 0;
3%y —4X, —5%, = 0.

11. JHosectn, mo Bektopu & =(12;,-2), 4a,=(-23;1),
d3 = (1, -1, —3) yrBOpIOIOTH 6a3uC BEKTOPHOIO MPOCTOPY RS, i 3naittu
xoopuHatu Bektopa b = (=5;10; 6) B oMy Gasuci.

12. 3HailTu XapakTEpUCTUUYHUN MHOTOWICH, BJIACHI 3HAYEHHS 1 BJACHI

BEKTOPH JIHIHHOTO OTIEpaTopa, 3aJaHOTO MATPHIICIO

1 0 4
A=|-7 3 5
1 0 -2

13. 3'acyiire, un Oyme migmpocropom mpoctopy R" Bcix BekTopis
po3miprocti N MHOxkuHA U THX BEKTOpIB, y SKHX KOOPAMHATH € HEMAPHUMHU

LIIJIUMHU YHUCJIAMHU.



Bapiant 12

1. 3naiiTu anredpaiuny (GpopMy KOMIIJIEKCHUX YUCEN:

] -6
2) 3'1+2_' _542i: 6) (=5+5i)2,
—1

2. 3HaiiTi AiicHi po3B’sa3Kku piBHAHHS (2 — i)2 X+(3-21)y=-2i.

1 /3.

3. 3HalTH KOpPEHI PIBHAHHS 32—~ + Jj=0.

4. Po3kiacTd MHOTOWIECH Ha HE3BIAHI MHOXKHUKH HAJ IIOJIEM IMCHUX Ta

komiekcuux uncen: f(X)= x* +3x3 +6x% +2x —12.

5. O0uncauty 3Ha4ends Muorownena f(X) = x3 +2x2 —7 Bin MaTpHIli

2 2 -1
A=1 0 3

1 -1 O
1 2 0o -1

6. OGuucIUTH BUBHAYHUK L 0 : :
5 -2 1 0
-1 1 -2 -3
3 1 5 -4 0 2

/. 3HaliTU paHr MaTpulll b1 110 _1.
4 -1 2 3 5 0
-3 2 -1 7 4 -1

8. 3HalTH HEeBiIOMY MATPUII0 X 3 PIBHAHHS

S LR



9. IlepeBipuTH CyMICHICTh CHUCTEMH JIHIHHHUX PIBHSIHB 1 Yy BUNAIKY il
CYMICHOCTI poO3B'sizaTu: a) MmetojgoMm [ayca, 0) mo mpaBwiy Kpamepa, B)
MaTpUIHUM METOI0OM

X1 —4Xo +2X3 = —7;
—2X1 +3Xy = X3 =0;
3Xy — Xy + X3 = -1,

10. 3HaiiTu 3araJbHUM PO3B'S30K 1 GyHAAMEHTAIBHY CUCTEMY PO3B'SI3KIB

CUCTEMU PIBHSAHb
Xy —4Xy —3X3 4+ 2X4 =0;
—2Xy +5Xy +8X3 —3X4 = 0;
—Xq + Xy +5X3 =X, =0.

11. [Hosectn, mo Bektopu & =(L—-3,-1), & =(-5;2;4),

d3 = (2, -1, —3) yrBOprOIOTH 6Ga3uC BEKTOPHOTO IMPOCTOPY R3, i smaiftu

koopauHatd BekTopa b = (-5; —3; 5) B upomy Gasuci.

12. 3HailTu XapakTEpUCTUYHUN MHOTOWICH, BJIACHI 3HAYEHHS 1 BJIACHI
BEKTOpH JIHIHHOTO ONEPaTOpPa, 33JaHOTO MATPUILIEIO

3 5 4
A=10 -2 0}
2 -3 1

13. 3'scyiite, un Oyne miampocropom mpoctopy M, (R) Bcix nificHux
MaTpullh Mopsaaky N MuHoxkuHa U BCIX MaTpuilh, BUBHAYHHMK SKHX JTOPIBHIOE
HYJTFO.



BapianT 13
1. 3naiiTu anredpaiuny (GpopMy KOMIIJIEKCHUX YUCEN:

3+2i
1-2i°

a) (2—i)% + 6) (3/3-3i)%.

2. 3HalTH J1KACHI pO3B’A3KH PIBHSIHHS
R+1)X+(3-2D)y=QQA—-1)x+(4+1)y.

. . 3 .
3. 3Haiitu KopeHi piBustaHEs 3Z2° + /5 +-/15i = 0.
4. Po3kjacTd MHOTOYJIEH HAa HE3BIHI MHOXHUKHU HAJ IOJIIMU JIMCHHUX Ta

komiuiekcuux uncen: f(X) = x* —x3 +2x% —5x + 3.

5. O0uucuTy 3Ha4enHs Mmaorowiena f(X) = x> —3x? +5x + 2 Bin

2 -5 3
marpui A=|1 2 0].

0 -1 2
1 0 -4 3
3 -2 -2 1

6. OOYUCINTH BU3HAYHUK .

5 2 -6
2 -1 -3
3

-1 2
-3 -1
2 3

7. 3HaWTH paHT MaTPHII

8. 3HalTH HEBIIOMY MATPHUII0 X 3 PIBHAHHS

1 0 1 0 1
1 -2 2|-X=(-3 5|
3 3 2 2 -1



9. IlepeBipuTH CyMICHICTh CHUCTEMH JIHIHHHUX PIBHSIHB 1 Yy BUNAIKY il
CyMICHOCTI po3B'sizaTu: a) meronoMm [ayca, 0) mo mnpaBuwiny Kpamepa, B)
MaTpUIHUM METOI0OM

6X; —3Xy + X3 =-8;
—3X1 + X9 —2X3 = =5;
2X1 — Xo +4X3 =12,

10. 3HaiiTu 3araJbHUM PO3B'S30K 1 GyHAAMEHTAIBHY CUCTEMY PO3B'SI3KIB
CUCTEMU PIBHSAHb

2X1 + X9 +3X3 — X4 =0;
4%y —3Xy —4X3 —6X4 =0;
—2Xy +4X, +7X3 +5%4 =0.

11.  Hosectn, mo Bekropu & =(-210), & =(L-7;1),
d3 = (4,—2;5) yTBOpIOIOTH 0a3kC BEKTOPHOTO IPOCTOPY R3, i smaiitu
xoopauHatH Bektopa b = (=5; —4;1) B upomy Gasuci.

12. 3HailTu XapakTEpUCTUUYHUN MHOTOWICH, BJIACHI 3HAYEHHS 1 BJACHI
BEKTOPH JIHIHHOTO OTIEpaTopa, 3aJaHOTO MATPHIICIO

3 0 -2
A=l 1 -5 3
-10 0 2

13. 3'scyiite, un Oyzme mimnpoctopom mpoctopy M (R) Bcix nificHux

MaTpuib nopsaky N MaoxuHa U BCIX HHXKHIX TPUKYTHUX MaTPHIIb.



BapiaunT 14

1. 3naiiTu anredpaiuny (GpopMy KOMIIJIEKCHUX YUCEN:

a) 2_|_—2+5i5; 0) (x/g—x/ﬁi)%.
-1+3i

2. 3uaiitu ailicui po3s’s3ku piBHsaHas (5+1)X—(L+1)y =—7-3i.

3. 3HaliTH KOpPEHi PiIBHIHHS z*+2=0.

4. Po3kiacTi MHOTOYJIEH HA HE3BIIHI MHOKHUKHY HAJ[ IOJIAMH TIMCHUX Ta

KoMmIuiekcHux yucen: f(X) = x* —2x2 —16x - 15.

5. O0uncnuTh 3Ha4ends muorownena f(X)= x> —2x? — 3 Bin MaTpHI

5 2 -1

0 1 3
2 -2 1
1 /7 0 3
6. O0YHNCIUTH BU3HAYHHK do-2 s :
0 3 2 -1
-2 5 1 O
2 3 -1 2 6 O
/. 3HalTU paHr MaTpull doos2 -3 L :
O 11 -4 7 10 -1
2 -8 3 -5 -4 1

8. 3HaiiTu HEeBiOMY MaTpHUIl0 X 3 PIBHSIHHS

1 2 3 4 -1 2
X0 1 1|=|-3 0 1|
2 3 6 0O -1 3



9. IlepeBipuTH CYMICHICTh CHUCTEMH JIHIMHUX PIBHSHb 1 Y BHUIQJAKY 1l
CYMICHOCTI poO3B'sizaTu: a) MmetojgoMm [ayca, 0) mo mpaBwiy Kpamepa, B)
MaTpUIHUM METOI0OM

2Xq + 95Xy + X3 = —5;
— X +3X5 4+ 6X3 = —2;
AX; — Xy —3Xz3 =1.
10. 3HaiiTu 3araqibHUIN pO3B'A30K 1 GyHAAMEHTAIBHY CUCTEMY PO3B'SI3KIB

CUCTEMU PIBHSAHb
X1 —4Xy +Xg3 = 1X4 =0;
— X1 + X +2X3 —4X, =0;
2X1 —5Xy — X3 —3X,4 =0.
11.  Hosectn, mpo Bekropu & =(3;L-1), & =(-2,0;3),
d3 = (1, —1,6) yrBOprOIOTH 0a3kC BEKTOPHOIO IPOCTOPY R3, i s3naittu
xoopauHatn Bektopa b = (0; 4; 3) B upomy Gasuci.

12. 3HailTu XapakTEPUCTUUYHUN MHOTOYICH, BJAcCHI 3HAYEHHS 1 BJIACHI

BEKTOPH JIHIHHOTO OTIEpaTopa, 3aJaHOTO MATPHIICIO

2 8 -3
A={0 -1 O
1 4 -2

13. 3'scyiire, un Oyzxe miampocropom mpoctopy R[X] Bcix MHOrowicHis

Haz moiaeMm R muoxuaa U BCiX MHOTOYIEHIB HEITAPHOTO CTEIICHS.



BapianTt 15

1. 3naiiTu anredpaiuny (GpopMy KOMIIJIEKCHUX YUCEN:

.5 .
L GBIV 6) (2-/3-2i)%.
—2+1

2. 3naiitu giicHi po3s’s3ku piBasaaHS (1—21)X—(4+21)y =3+4i.

o .. 3 .
3. 3HaiiTn KOpeHi piBHsHHES ~/32° +-/2 —/2i = 0.
4. Po3kiacTi MHOTOYJIEH HA HE3BIIHI MHOKHUKHY HAJ[ MIOJIAMH TIMCHUX Ta

komruiekcuux gucen: f(X) = x*—2x3 - x? —4x+12.

5. O0uncnuTy 3Ha4enHs Mmaorowiena f(X) = x> +5X% — 2X + 3 Bin

2 5 -1
marpui A=|{0 -1 2
1 2 0
-2 4 -1 3
6. O0YMCINTH BU3HAYHHK L =3 0 - 2.
-3 -5 1 -7
0 1 4 2
1 -2 1 3 -4
/. 3HaWTH paHT MaTPHII 0 8 -3 2 1
5 -3 0 1 2
3 1 -2 -5 10

8. 3HalTH HEBIIOMY MATPHUII0 X 3 PIBHAHHS

FRY RS S L



9. IlepeBipuTH CyMICHICTh CHUCTEMH JIHIHHHUX PIBHSIHB 1 Yy BUNAIKY il
CyMICHOCTI po3B'sizaTu: a) merojoMm [ayca, 0) mo mnpaBwiry Kpamepa, B)
MaTpUIHUM METOI0OM

X1 +3Xy —5X3 =5;
— X1 +2Xy —3X3 = =3;
3X; —4X, +6X3 =10.

10. 3HaiiTu 3araJbHUM PO3B'S30K 1 GyHAAMEHTAIBHY CUCTEMY PO3B'SI3KIB
CUCTEMU PIBHSAHb

2X1 — [Xy + X3 —4X4 =0;
—2Xy + Xy —3X3 + 8%, =0;
X1 —2Xy + X3 —3X,4 = 0.

11.  [Hosectn, mo Bektopu & =(4,1L-1), 4a,=(-10;1),
d3 = (—2;3;1) yrBOpIOIOTH 0a3uC BEKTOPHOIO MPOCTOPY R3, i 3uaiitn
xoopmuHath Bektopa b = (9; 0; 1) B mpomy Gasuci.

12. 3HailTu XapakTEPUCTUUYHUN MHOTOYICH, BJAcCHI 3HAYEHHS 1 BJIACHI

BEKTOPH JIHIHHOTO OTIEpaTopa, 3aJaHOTO MATPHIICIO

4 1 1
A=|7 -2 7|
0 0 5

13. 3'scyiire, un Oyzxe miampocropom mpoctopy R[X] Bcix MHOrowicHis
Hax nonemM R muoxwuua U Bcix muorowreniB f(X), siki 3a10BOJNBHSIOTH

pisaicte 2- f (1) +3- f(2) =0.



BapianTt 16
1. 3naiiTu anredpaiuyny GpopMy KOMITJIEKCHUX YUCEN:
(1+2i)?
3—i
2. 3HalTH A1MCHI PO3B’A3KU PIBHSIHHS

(4+D)x+(3-2))y=—7+3i.

2) 2+i; 6) (3—/3)%.

. .. 4 2 —
3. 3Haiitn KopeHi piBHsHHES 2 —2+/32° +4=0.
4. Po3kiacTd MHOTOWIEH HA HE3BIAHI MHOKHUKHU HAJ IIOJIEM IMCHUX Ta

koMmiuiekcuux uucer: f(X) = x*+3x3+2x% +4x+8.

5. O6uncnuTy 3HaueHHs Mmaorowiena f(x) = x3 —5x2 -1 Bix MaTpHITi

1 2 3
A= 0 5 -1/
-2 0 1
-2 1 0 3
6. O0YMCINTH BU3HAYHHK 0 6 -1 3.
1 -3 2 7
3 1 0 -5
6 2 8 -1 0 -3
7. 3HaliTH paHT MaTPHIII L2221 -1-3
3 8 2 -4 3 6
4 6 4 -3 2 3

8. 3HalTH HEeBiIOMY MAaTPUII0 X 3 PIBHAHHS

1 2 3 -1 2
2 4 5|-X=/3 O
1 3 3 1 -3



9. IlepeBipuTH CyMICHICTh CHUCTEMH JIHIHHHUX PIBHSIHB 1 Yy BUNAIKY il
CYMICHOCTI poO3B'sizaTu: a) MmetojgoMm [ayca, 0) mo mpaBwiy Kpamepa, B)
MaTpUIHUM METOI0M

X1 +6Xy —3X3 =-3;
4X1 — X9 +2X3 = —0;
—3X; +2X, —9X3 =1.
10. 3HaiiTu 3araJbHUM PO3B'S30K 1 GyHAAMEHTAIBHY CUCTEMY PO3B'SI3KIB
CUCTEMU PIBHSAHb
2X1 —5X9 + X3 —2X4 = 0;
Xy —9X3+6X,4 =0;
X1 —3Xy +3X3 —4X, = 0.
11. Hosecty, mo Bekropu & = (=1 3;1), & = (3-2;-1), a3 =(1; 0; 4)
YTBOPIOIOTh 0a3lC BEKTOPHOTO MPOCTOPY R3, 1 3HalTU KOOPAMHATH BEKTOpa
b = (-3; 3,—7) B upomy 6a3wuci.

12. 3naliTi XapaKTepUCTUYHUNA MHOTOWICH, BJIACHI 3HAYEHHS 1 BJacHI

BEKTOpH JIHIHHOTO OMEPaTOpPa, 33JaHOTO MATPUILIEIO

-2 1 1
A= 0 -3 0}
4 -7 1

13. 3'scyiite, un Oyne miampocropom mpocropy M, (R) Bcix nificHux

MaTpHIb MopsaKy N MuokuHa U BCiX giaroHaabHUX MATPHIIb.



BapianT 17

1. 3naiiTu anredpaiuny (GpopMy KOMIIJIEKCHUX YUCEN:

) 1 90

a) 5—3i + IR 6) (—/21+-/7i)™.
+

2. 3uaiity gificui po3s’s3ku piBusHHS (5—21)X+ (1+41)y =7+61.

o . 5 -
3. 3HaliTi KopeHi piBHsAHHA Z° + 2+ 21 = 0.
4. Po3kiacTi MHOTOYWIECH HA HE3BIIHI MHOKHUKHU HAJ MOJIEM JIUCHUX Ta

komruiekcuux gucen: f(X) = x*—2x3 —4x? +5x 6.

5. O6uncnuTh 3Ha4ends maorowiena f(X) = x3 —5x% +2X —7 Bin

1 0 -3
marpui A=|2 1 0
3 -2 1
3 2 -1 0
-1 5 2 -1
6. O0UHCIUTH BU3HAYHUK .
1 3 0 4
-7 0 1 8

-5 -2 -1 1 0 =2
6 -1 3 -3 1 -4
1 -3 2 -2 1 -6
2 0 3 5 -1 1

/. 3HalTU paHr MaTpull

8. 3HalTH HEeBiIOMY MATPUII0 X 3 PIBHAHHS
2 -1 -6 1 3 0
X441 0 -3|=|-2 1 -1}
-3 1 8 5 -1 2



9. IlepeBipuTH CyMICHICTh CHUCTEMH JIIHIWHUX PIBHSIHB 1 Yy BUNAIKY il
CYMICHOCTI poO3B'sizaTu: a) MmetojgoMm [ayca, 0) mo mpaBwiy Kpamepa, B)
MaTpUIHUM METOI0OM

—3X; —2Xy +4X3 = —4;
X1 + X9 —2X3 =1;
5Xl — 3X2 + X3 =-2.

10. 3HaiiTu 3araJbHUM PO3B'S30K 1 GyHAAMEHTAIBHY CUCTEMY PO3B'SI3KIB

CUCTEMU PIBHSAHb
4Xy —3Xy — X3 +3X4 =0;
—Xq +2Xy +3X3 —2X4 = 0;
2X1 + X5 +5X3 — X4 =0.

11.  [Hosectn, mo Bektopu & = (-2;2-1), & =(45;6),
d3 = (—1,—3;—2) yTBOpIOIOTH 0a3MC BEKTOPHOIO MPOCTOPY R®, i suaiitu
xoopauHaTh Bektopa b = (=8; 7;-5) B upomy Gasuci.

12. 3HailTu XapakTEpUCTUUYHHI MHOTOWICH, BJIACHI 3HAYEHHS 1 BJIACHI

BEKTOPH JIHIHHOTO OTIEpaTopa, 3aJaHOTO MATPHIICIO

4 0 9
A=l 2 3 1
-1 0 -2

13. 3'scyiire, uu Oyzae mignpocropom mpocropy R[X] Bcix MHOrounenis

Haz mojaeM R muokuaa U TuX MHOTrOYIEHIB, IS SKMX JaHe 9rcio & €R Oyae

KOPEHEM.



BapianTt 18
1. 3naiiTu anredpaiuny (GpopMy KOMIIJIEKCHUX YUCEN:

(5-61) .5 a a9
PR 17 0) (—6+61)™.

2. 3uaiity miiicHi po3s’si3ku piBHsHHS (7 —1)X+(-2+41)y =11+ X.

a) (2—-3i)% +

. . 6, o —
3. 3naiiTi kopeHi piBHsHHA 2X~ +31 =0,
4. Po3kiacTi MHOTOYJIEH HA HE3BIIHI MHOKHUKHY HAJ[ IOJIAMH TIMCHUX Ta

KoMmIuiekcHux yucen: f(X) = x*—3x3+x%2+4.

5. O0uncnuTh 3Ha4ends muorownena f(X) = x> +4x% — 6 sin MaTpHI

0O 4 -2
A=[3 1 3
2 -1 0
6 1 -3 2
0 2 -1 4
6. O0YHCIUTH BU3HAYHUK .
-1 5 2 -2
2 -3 0 -2

2 3 -4 1 -1
1 -1 -2 0 2
-2 7 4 1 -9
-3 -2 6 -1 -1

/. 3HalTU paHr MaTpull

8. 3HaiiTu HEeBiOMY MaTpHUIl0 X 3 PIBHSIHHS

0O -1 -1

5 -6 2 1 -3
-X=-1 1 0 |= :
(—l 1} (—1 4 Oj

2 0 3



9. IlepeBipuTH CyMICHICTh CHUCTEMH JIHIHHHUX PIBHSIHB 1 Yy BUNAIKY il
CYMICHOCTI po3B'sizaTu: a) mertonoMm [ayca, 0) mo mnpasuiny Kpamepa, B)
MaTpUIHUM METOI0OM

— X1 +4X,; —3X3 =6;
2X1 — X9 + X3 =1;
Xg —2Xy +2X3 = 4.

10. 3HaiiTu 3araJbHUM PO3B'S30K 1 GyHAAMEHTAIBHY CUCTEMY PO3B'SI3KIB
CUCTEMU PIBHSAHb

33Xy —3Xy + X3 —2X4 =0;
X1 +2Xy —2X3+5X%X,4 =0;
—4X; + Xy + X3 —=3X,4 =0.

11.  Josectu, mo Bekropu & = (5-12), & =(-12-4),
d3 = (—3; 2,—2) yrBOpIOIOTH 0a3UC BEKTOPHOTO IMPOCTOPY RS, i smaiftu
xoopauHaTh Bektopa b = (—2; 1;4) B pomy Gazwuci.

12. 3HailTu XapakTEpUCTUUYHUN MHOTOWICH, BJIACHI 3HAYEHHS 1 BJACHI

BEKTOPH JIHIHHOTO OTIEpaTopa, 3aJaHOTO MATPHIICIO

4 2 2
A=|-3 0 -2]|
0O -1 1

13. 3'acyiire, un Oyme migmpocropom mpoctopy R" Bcix BekTopis
po3mipy N muHOxkwMHA U THX BEKTOpIB, KOOPAUHATH SIKHX € HMAPHUMH I[LTMMH

YUCJIaMH.
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1. 3naiiTu anredpaiuHy GpopMy KOMILJIEKCHUX YUCE:

(1-3i)?
2+1

a) —1-i°; 6) (/2--/2i)%.

2. 3uaiity gificui po3s’s3ku piBusHHS X+ (—1+31)y=1-6i.

o - 3 . —
3. 3Haiitu KopeHi piBHstHES 22° + /151 —+/5 = 0.
4. Po3kiacTi MHOTOYJIEH HA HE3BIIHI MHOKHUKHY HAJ[ MIOJIAMH TIMCHUX Ta

KoMmIuiekcHux yucen: f(X) = x* +7x3 +18x% +22x +12.

5. O0uncnuTy 3Ha4enHs muorownena f(X) = x> +2x2 +5X — 6 Bix

1 2 =2
marpui A=|0 7 3
1 -1 0

5 3 -2 1
3 0 2 -4

6. O0YHUCIUTHU BU3ZHAYHHUK

-3 1 3 2

/. 3HalTU paHr MaTpull

-2 1 3 -4 -1 2
-1 4 0 -3 4 O
4 -2 -6 8 2 -4
-3 5 3 -7 3 2

8. 3HalTH HEBIIOMY MATPHUII0 X 3 PIBHAHHS
3 3 -1 1 -1
1 -2 0 - X=|0 5|
-3 -2 1 -3 1



9. IlepeBipuTH CyMICHICTh CHUCTEMH JIHIHHHUX PIBHSIHB 1 Yy BUNAIKY il
CYMICHOCTI poO3B'sizaTu: a) MmetojgoMm [ayca, 0) mo mpaBwiy Kpamepa, B)
MaTpUIHUM METOI0OM

X1 +3Xy —8X3 = 3;
—2X) + Xy +4X3 = —4;
— X1 + 95X, + X3 = 6.

10. 3HaiiTu 3araqbHUIN pO3B'A30K 1 GyHAAMEHTAIBHY CUCTEMY PO3B'SI3KIB

CUCTEMU PIBHSAHb
5X; —2Xy +3X3+4X,4 =0;
2X1 +3Xo9 —2X3 +2X4 = 0;
X1 + X5 —5X3 +6X4 = 0.

11.  Josectn, mo Bektopu & =(-10;4), & =(2-3-1),
d3 = (1,—16) yrBOprOIOTH Ga3uUC BEKTOPHOTO IMPOCTOPY RS, i suaiitn
xoopauHath Bektopa b = (3,—-8;—1) B poMy Gazwuci.

12. 3HailTu XapakTEpUCTUUYHUN MHOTOWICH, BJIACHI 3HAYEHHS 1 BJACHI

BEKTOPH JIHIHHOTO OTIEpaTopa, 3aJaHOTO MATPHIICIO

1 0 4
A=l 2 -2 -9\
-1 0 5

13. 3'acyiire, un Oyme migmpocropom mpoctopy R" Bcix BekTopis
po3mipHOCcTi N MHOKKHA U THX BEKTOpIB, y SIKUX CITIBIAAA€ MepIia i OCTaHHS

KOOpAWHATA.
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1. 3naiiTu anredpaiuny (GpopMy KOMIIJIEKCHUX YUCEN:
441
1-2i°

2. 3uaiitu aiiicui pos3s’s3ku piBHsaHHA (3—2i)X+(1+4i1)y =5+6i.

a) (2—i)% + 6) (—/6—-/2i)%.

o .. 6 —
3. 3naiiTi kopeHi piBHsaHHSA Z© —3 =0.
4. Po3kiacTi MHOTOYIEH HA HE3BIIHI MHOXHHUKH HAJ MOJISAMH JIIHUCHUX

Ta KoMmIuiekcHux uucen: f(X) = x4 +2x2 - 7x-10.

5. O0uncnuTh 3Ha4ends muorownena f(X)= x> —5%% + 4 Bin MaTpHI

1 3 O
A=|5 1 1|
0 -1 2

3 0 1

2 -3 -2

6. O0YHCIUTH BU3HAYHUK
-7 -1 4
-3 1 -2 5

/. 3HalTH paHr MaTpull
4 -5 3 2 1 =2
1 -3 3 1 1 -2
-1 -4 -6 1 -4 -4
-3 2 -4 -1 -6 O

8. 3HalTH HEBIIOMY MATPHUIIO X 3 PIBHAHHS

o 1 1 3 -2 1
X1-1 4 3 |={6 0 =5,
2 -9 -6 -1 2 1



9. IlepeBipuTH CyMICHICTh CHUCTEMH JIIHIMHMX PIBHSHb 1 y BHUMAIKY il
CYMICHOCTI poO3B'sizaTu: a) MmetojgoMm [ayca, 0) mo mpaBwiy Kpamepa, B)
MaTpUIHUM METOI0OM

6X; —2X, +3X3 = —2;
— X1 —9Xy +2X3 =1;
4X; —9X, +1X3 = 6.

10. 3HaiiTu 3araJbHUM PO3B'S30K 1 GyHAAMEHTAIBHY CUCTEMY PO3B'SI3KIB

CUCTEMU PIBHSAHb
X1 +4Xy + X3 —2X4 =0;
—2Xy +3Xy —=5X3 + X4 =0;
3Xq + Xy +6X3 —3X4 =0.

11. oBecty, mio Bexropu & = (3-2;1), & = (-8;3;-1), a3 = (1, 4; 2)
YTBOPIOIOTh 0a3lC BEKTOPHOT'O MPOCTOPY R3, 1 3HalTU KOOPAMHATH BEKTOpa
b = (-2;-8;1) B upomy 6a3wuci.

12. 3naliTi XapaKTEepUCTUYHUA MHOTOYJICH, BJIACHI 3HAYEHHS 1 BJIACHI

BEKTOpH JIHIHHOTO OMEPaTOpPa, 33JaHOTO MATPUILIEIO

-2 0 0
A= 7 3 2|
4 1 4

13. 3'sacyiite, un Oyzme mimnpoctopoM mpoctopy M (R) Bcix nificHux
MaTpHIlh TOPSAKY N MHOXHHA BCiX THMX MaTPHIlb, B SKMX CyMa €JIEMEHTIB IO

niaroHani gopiBHoe 0.
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1. 3naiiTu anredpaiuny (GpopMy KOMIIJIEKCHUX YUCEN:

i+|2_+4—i__5l; 0) (—x/E-l-in)go-
—1-/ZI |

2. 3HalTH J1KACHI pO3B’A3KH PIBHSIHHS

6-)Xx+(3+21))y =x-131+13.

a)

. . 3 . _
3. Buaiitu KopeHi piBHsHHA (X~ ++/181—+/6 = 0.
4. Po3kiacTi MHOTOYWIECH HA HE3BIAHI MHOKHUKHU HAJ MOJIEM JTIUCHUX Ta

komiekcuux uncen: f(X) = x* —6x° —3x° +20x —12.

5. O0uucuTy 3Ha4enHs Mmaorowiena f(X) = x> +3x% — X +8 Bin

1 2 -2
marpui A=|2 3 1
2 -5 0
-5 0 1 -3
1 4 -2 -6
6. OOYUCINTH BU3HAYHUK .
2 1 3 0
4 -1 -3 2

3 2 -1 2 -3
-1 7 5 0 -2

-3 2 -4 0 1|
4 -5 -6 2 -1

7. 3HaWTH paHT MaTPHIIL

8. 3HalTH HEBIIOMY MATPHUII0 X 3 PIBHAHHS

-2 1 -2 1 3
0 -2

1 -1 0 |-X-: =1-4 0]
-1 1

4 -3 3 0



9. IlepeBipuTH CyMICHICTh CHUCTEMH JIHIHHHUX PIBHSIHB 1 Yy BUNAIKY il
CYMICHOCTI poO3B'sizaTu: a) MmetojgoMm [ayca, 0) mo mpaBwiy Kpamepa, B)
MaTpUIHUM METOI0M

2X1 —4Xy —3X3 = =5;
— X1 +2X5 4+ 5X3 = =8;
—3X; +3Xy — X3 =12,
10. 3HaiiTu 3araJbHUM PO3B'S30K 1 GyHAAMEHTAIBHY CUCTEMY PO3B'SI3KIB

CUCTEMU PIBHSAHb
—3X; —8Xy +4X3 —6X4 =0;
Xy —9Xp +3X3 — X4 =0;
4Xq +3X, — X3 +5X4 = 0.
11.  JHomectm, 1m0 Bektopu & = (L-2-1), & =(3-1L1),
d3 = (-1—4;2) yrBOprorOTH 0a3uC BEKTOPHOTO IMPOCTOPY R3, i 3maiitn
xoopauHath Bektopa b = (11; 3; 9) B upomy Gasuci.

12. 3HailTu XapakTEPUCTUUYHUN MHOTOYICH, BJAcCHI 3HAYEHHS 1 BJIACHI

BEKTOPH JIHIHHOTO OTIEpaTopa, 3aJaHOTO MATPHIICIO

-5 -3 1
A=l 6 2 -3|
-6 0 5

13. 3'scyiire, un Oyzae miampocropoM mpocTopy R[X] Bcix MHOrowncHis

Hag moimeM R muokmaa U THX MHOrOYIEHIB, IO 3aI0BOJIBHSIOTH PIBHICTH

f(4)+ f(5)=0.
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1. 3naiiTu anredpaiuny (GpopMy KOMIIJIEKCHUX YUCEN:

2i(4+3i)

a) (1+3i)(3-2i) + , 6) (—/2—-/2)%.

2. 3HalTH J1KACHI pO3B’A3KH PIBHSIHHS
(3+5i)x +(1—2i)y = (3—4i)-i.

3. 3HalTH KOpPEHI PiBHAHHS 3% +6=0.

4, Po3kiacTd MHOIOWIEH Ha HE3BIAHI MHOXKHHUKH HaJ MHOJSIMHU HIMCHUX

Ta KoMIuiekcHux umncen: f(X) = x*+x3-3x% —4x-4.

5. O0umcnuTH 35a4ends maorownena f(X) = x> —2x% — 4 sin MaTpHI

1 0 -5
A=12 1 3

3 -1 0
2 1 -1 2

6. O0UnCIUTH BU3HAYHUK 0 2 3 - 7.
4 2 1 -1
1 -6 5 3
3 2 -1 4 6
2 1 -1 0 -2

7. 3HaWTH paHT MaTPHII

-3 5 -6 7 2
4 -2 4 -3 6

8. 3HalTH HEBIIOMY MATPHUII0 X 3 PIBHAHHS
-2 1 -4 3 -7
1 -1 3 |- X=|1 2|
2 0 3 0 -1



9. IlepeBipuTH CyMICHICTh CHUCTEMH JIHIHHHUX PIBHSIHB 1 Yy BUNAIKY il
CYMICHOCTI poO3B'sizaTu: a) MmetojgoMm [ayca, 0) mo mpaBwiy Kpamepa, B)
MaTpUIHUM METOI0OM

3Xy — Xy +2X3 =1;
—4X; 4+ Xy +3X3 = -9;
X1 —2Xy —6X3 = 3.

10. 3HaiiTu 3araJbHUM PO3B'S30K 1 GyHAAMEHTAIBHY CUCTEMY PO3B'SI3KIB

CUCTEMHU PIBHSHb

X1 —Xp +2X3+3X4 = 0;
2X1 +4Xy —3X3+ X4 =0;
— 3%y —3Xy + X3 —4X,4 =0.
11. Mosectn, mo Bexropu & = (2,-1;1), & = (-1 1 3), a; = (0; 5-2)

3 . .
YTBOPIOIOTH 0a3MC BEKTOPHOTO MpocTopy R”, 1 3HAWTH KOOPIUHATH BEKTOPA

b = (10;—1;,—4) B npoMy Ga3uci.

12. 3naliTi XapaKTepUCTUYHUNM MHOTOWICH, BJIACHI 3HAYEHHS 1 BJacHI
BEKTOpH JIHIHHOTO OMEPaTOpPa, 33JaHOTO MATPUILIEIO

3 0 -5
A=l 2 -1 -8|
-3 0 1

13. 3'acyiire, un Oyne mimmpocropom mpocropy R" Bcix Bekropis
po3mipy N muHoxuHa U THX BEKTOpIB, Y SKHX IEpIIa i OCTAHHS KOOpIUHATA
TOPIBHIOIOTH HYJIIO.
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1. 3naiiTu anredpaiuny (GpopMy KOMIIJIEKCHUX YUCEN:

a) (2=1)d+1) —i%1-i); 6) (—2-/3+2i)%.
—3+1

2. 3uaiitu aiiicHi po3s’s3ku piBHsaHHs (5—21)X+(1+4i))y =7+6i.

3. 3HaiiTK KOPEHi PIBHAHHS 323 +3./2-3./6i =0.
4, Po3kiacTd MHOTOWIEH Ha HE3BIAHI MHOKHHUKH HAJl HOJSIMHU HIMCHUX

Ta KoMIuiekcHux uucen: f(X) = x4 —3x3 —2x% +2x +12.

5. O0uncnuTy 3Ha4enHs Mmuorowiena f(X) = x> —3x? +2x —5 Bix

1 2 3
marpui A=|{0 5 1.

3 -1 0
-3 3 1 -4
5 -1 2 6

6. O0UHCIUTH BU3HAYHUK

-1 3 0 -3
6 1 -2 0

2 1 -3 5 -1
3 -3 6 -1 O
1 -4 9 -6 1
/7 -1 0 9 -2

/. 3HalTU paHr MaTpull

o N BN

8. 3HalTH HEeBiIOMY MATPUII0 X 3 PIBHAHHS

2 -7 4 1 3 O
X1-1 3 -2|=|-1 2 1
2 -6 3 3 1 -4



9. IlepeBipuTH CyMICHICTh CHUCTEMH JIHIHHHUX PIBHSIHB 1 Yy BUNAIKY il
CYMICHOCTI poO3B'sizaTu: a) metojgoMm [ayca, 0) mo mpaBwiy Kpamepa, B)
MaTpUIHUM METOI0OM

4X1 —3Xy +2X3 = 2;
X1 +2X5 4+ 5X5 = —6;
3Xy — Xy +2X3 =-3.

10. 3HaiiTu 3araJbHUM PO3B'S30K 1 GyHAAMEHTAIBHY CUCTEMY PO3B'SI3KIB
CUCTEMU PIBHSAHb

3Xy +2Xy —5X3 —2X, =0;
—9X1 + X3 —4Xx, =0;
4% + Xy —3X3 + X4 = 0.

11. dosectn, mo Bexropu & = (1, 0; 3), &, = (-2; 2,-1), a3 =(3; 6; 2)

3 . .
YTBOPIOIOTH 0a3MC BEKTOPHOTO MpocTopy R”, 1 3HAWTH KOOPIUHATH BEKTOPA

b = (-2;—6;1) B upomy 6a3¥uci.

12. 3naliTi XapaKTepUCTUYHUNA MHOTOWICH, BJIACHI 3HAYEHHS 1 BJacHI
BEKTOpH JIHIHHOTO ONEpaTOpa, 33JaHOT0 MATPULIEIO

o 1 -1
A=2 0 1
4 -3 4

13. 3'scyiite, un Oyme miampoctopom mpoctopy M, (R) Beix nilicHux

MaTpHIb TOpsaaky N MuoxkuHa U THUX MaTpuils, JiaroHajabHI €IEMEHTH SIKHX

JIOPIBHIOIOTH HYJIIO.
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1. 3naiiTu anredpaiuny GpopMy KOMIIJIEKCHUX YUCEN:

2) i3(1+2i)—i+§i : 6) (3—-/3)%.

2. 3HalTH J1KACHI pO3B’A3KH PIBHSIHHS
(1+30)x+(2-2i)%y = (-1-4i).
3. 3HaliTH KOPEHi PIBHAHHS 3x3 + J2+-+/2i=0.

4. Po3kJiacTi MHOTOWIEH HA HE3B1IHI MHOKHUKH HaJ NOJSIMHU JIMCHUX Ta

koMIutekcuux uucen: f(X) = x* +x3 —6x% —15x 9.

5. O6umcuTh 3Ha4ends maorowiena f(X) = x> —5x2 + 2 Bin MaTpHITi

3 1 -2
A=0 2 3
2 -1 1
3 1 2 -2
6. OGuuCcIUTH BUBHAYHUK L4 s :
4 0 -3 1
1 2 -1
2 1 -7 3 2
/. 3HaliTU paHr MaTpulll > 3 -6 1 =3 :
1 1 8 -5 -7
-8 -4 5 1 8

8. 3HalTH HEeBiIOMY MATPUII0 X 3 PIBHAHHS

S G



9. IlepeBipuTH CyMICHICTh CHUCTEMH JIHIHHHUX PIBHSIHB 1 Yy BUNAIKY il
CYMICHOCTI poO3B'sizaTu: a) MmetojgoMm [ayca, 0) mo mpaBwiy Kpamepa, B)
MaTpUIHUM METOI0OM

3%y +4X3 = -10;
X1 —9Xy —2X3 = 95;
6X; +2X, +5X3 = —6.

10. 3HaiiTu 3araJbHUM PO3B'S30K 1 GyHAAMEHTAIBHY CUCTEMY PO3B'SI3KIB

CUCTEMU PIBHSAHb
4X1 +6Xy —Xg3 —5X4 =0;
2X1 +2X5 +13X3 —8%4 =0;
X1 +2Xy —TX3+ X4 =0.
11.  [Josectn, mo Bektopu & =(2;L-1), &, =(-2-3;2),
d3 = (1-1 4) yrBoproIOTE 0a3uC BEKTOPHOTO MPOCTOPY RS, i smaiftn
xoopauHaTH Bektopa b = (6;—2; 7) B upoMmy Gasuci.

12. 3HailTu XapakTEpUCTUUYHUN MHOTOWICH, BJIACHI 3HAYEHHS 1 BJACHI

BEKTOPH JIHIHHOTO OTIEpaTopa, 3aJaHOTO MATPHIICIO

1 -5 2
A=l 0 3 0|
10 -4 2

13. 3'scyiire, uu Oyxe mignpocropom mpocropy R[X] Bcix MHOrouneHis

Haz moieM R MuokuHa U THX MHOrOYJICHIB, [0 HE MICTATh IMApHUX CTEIICHIB

3MIHHOI X.
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1. 3naiiTu anredpaiuny (GpopMy KOMIIJIEKCHUX YUCEN:

2) 3i3(5+2i)—41_5i; 6) (\2--/21)%.

2. 3HalTH J1KACHI pO3B’A3KH PIBHSIHHS

(4+1)x+(3-21)y=—7+3i.

. . 5 _
3. 3Haiitu KopeHi piBustHHS ~/52° —2 = 0.
4. Po3kjacTd MHOTOYJIEH HAa HE3BIHI MHOXHUKHU HAJ IOJIIMU JIMCHHUX Ta

komiuiekcuux uncen: f(X) = x* —3x3 +4x% —12x +16.

5. O0uncuTy 3Ha4eHHs Mmuorowaena f(X) = x> —3x% — X +5 Bin

1 -1 2
marpui A=|{0 3 1].
2 -1 5
2 -7 3
1 -4 2 1
6. OOYUCINTH BU3HAYHUK .
-7 1 0 5
1 -3 2

1 3 4 -2 1
2 -2 1 -1

-3 -1 -5 3 -1]
1 -5 -3 1 -1

7. 3HaWTH paHT MaTPHII

8. 3HalTH HEBIIOMY MATPHUII0 X 3 PIBHAHHS
-1 3 -4 -2
1 -4 5 |- X=|0 1|
1 -3 3 1 -3



9. IlepeBipuTH CyMICHICTh CHUCTEMH JIIHIMHUX PIBHSIHB 1 Yy BUNAIKY il
CYMICHOCTI poO3B'sizaTu: a) MmetojgoMm [ayca, 0) mo mpaBwiy Kpamepa, B)
MaTpUIHUM METOI0OM

3Xq +2Xy —4X3 =-9;
2X1 +3Xy —2X%3 =0;
AXy — 22Xy + X3 =4,

10. 3HaiiTu 3araJbHUM PO3B'S30K 1 GyHAAMEHTAIBHY CUCTEMY PO3B'SI3KIB

CUCTEMU PIBHSAHb
—2Xy —2Xoy +4X3 — X4 =0;
5Xy —2Xy —3X3 +3X4 = 0;
33Xy —4X, + X3 +2X4 = 0.

11. Hdosectn, mo Bekropu & = (L-2;3), & =(0;4;1), a3 =(11-2)

3 . .
YTBOPIOIOTH 0a3MC BEKTOPHOTO MpocTopy R”, 1 3HAWTH KOOPIUHATH BEKTOPA

b = (4,—7;-5) B EOMy Ga3uci.

12. 3naiiT XapaKTepUCTUYHUNM MHOTOYJICH, BJIACHI 3HAYEHHS 1 BIACHI
BEKTOpH JIHIHHOTO OMEPaTOpPa, 33JaHOTO MATPUILIEIO

-1 0 2
A= 3 -3 7|
4 0 1

13. 3'scyiite, un Oyzme migmpoctopoMm mpoctopy M, (R) Beix nilicHux

MaTpuIlh mopsaky N mHoxuHa U BCiX MaTpuilb, KOOPIAUHATH SKUX € MaPHUMHU

HaTypaJIbHUMHU YNUCITaMH.
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1. 3naiiTu anredpaiuny (GpopMy KOMIIJIEKCHUX YUCEN:

5+2i
3-i

2. 3HalTH J1KACHI pO3B’A3KH PIBHSIHHS

(3+5i)x + (1—2i)y = (3—4i)i.

a) —i3(2-3i); 6) (2-/2+2./6i)%.

. . 3 .
3. 3Haiitu KopeHi piBHstHHES Z° ++/3i = 0.
4. Po3kiacTi MHOTOWIECH HA HE3BIAHI MHOKHUKHU HAJ MOJIEM JTIUCHUX Ta

komiuiekcHux uucen: f(X) = x4 —5x3 + x% +21x —18.

5. O0uncnuTy 3Ha4ends muorownena f(X) = x> +x% — 3 Bin MaTpHUI
1 2 1
A=l2 5 -=3].

0 -1 1
2 -1 3 4

6. O0UKCIUTH BU3HAYHUK L 2 > :
3 2 -5 1
4 -1 -2 -6
1 4 -2 1 2 3

7. 3HaWTH paHT MaTPHII 8 -1 0 117 =6 :
2 -3 1 3 1 -4
3 1 -1 4 3 -1

8. 3HalTH HEBIIOMY MATPHUII0 X 3 PIBHAHHS

-2 -6 1 2 1



9. IlepeBipuTH CyMICHICTh CHUCTEMH JIHIHHHUX PIBHSIHB 1 Yy BUNAIKY il
CyMICHOCTI po3B'sizaTu: a) mertogoMm [ayca, 0) mo mnpaBuwiny Kpamepa, B)
MaTpUIHUM METOI0OM

2X1 — Xo —3X3 = -1,
3Xy +5%Xo + X3 =7,
—4X +2X, + 7X3 =0.

10. 3HaiiTu 3araJbHUM PO3B'S30K 1 GyHAAMEHTAIBHY CUCTEMY PO3B'SI3KIB

CUCTEMU PIBHSAHb
3Xy +5Xy —3X3 — X4 = 0;
X1 — X9 +3X3 +4X%, =0;
2X1 +6Xy, —6X3 —5X, = 0.

11.  Hosectn, mo Bektopu & =(4-L0), & =(13;2),
d3 = (—2,—1,—5) yTBOpIOIOTH 0a3MC BEKTOPHOIO MPOCTOPY R®, i suaiitu
xoopauHaTh Bektopa b = (2; 8;—7) B poMy Gazwuci.

12. 3HailTu XapakTEpUCTUUYHUN MHOTOWICH, BJIACHI 3HAYEHHS 1 BJACHI

BEKTOPH JIHIHHOTO OTIEpaTopa, 3aJaHOTO MATPHIICIO

1 9 -6
A=l1 -8 7
0 -9 7

13. 3'acyiire, un Oyme mimmpocropom mnpocropy R" Bcix Bekropis
po3mipy N MuoxuHa U THX BeKTOpiB, y SKHX KOOPAMHATA 3 MapHUMH

HOMEPAMHU JIOPIBHIOIOTH HYIIIO.
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1. 3naiiTu anredpaiuHy popMy KOMIIJIEKCHUX YUCEN:

2) (1+3i)(_2_i)—i6(5+6i); 6) (3-/3-3i)".
3+1

2. 3HalTH J1KACHI pO3B’A3KH PIBHSIHHS
(3+i)2x+(1—4i)y =15+16i.

o . 3 -
3. 3HaiiTu KOpeHi piBHsHHES 5X° ++/7 —~/7i = 0.
4. Po3kJiacTi MHOTOWIEH HA HE3B1IHI MHOKHUKH HaJ MOJSIMHU JIMCHUX Ta

KoMmIuiekcHux yucen: f(X) = x*+x3—6x2—14x-12.

5. O0umcnuTh 3Ha4enHs muoroynena f(X) = x> —3x% +7 Bin MAaTpHI

1 2 -3
A=|0 3 2
3 0 1

5 1 -2 3

-1 4 3 2

6. O0YHCIUTH BU3HAYHUK .

1 6 2 1

2 -3 -1 3

3 -2 1 5 -2
7 6 -4 2 3
-1 -10 6 8 3
4 8 -5 -3 -5

/. 3HaliTU paHr MaTpulll

8. 3HaiiTu HEeBiOMY MaTpHUIl0 X 3 PIBHSIHHS

SRS S



9. IlepeBipuTH CyMICHICTh CHUCTEMH JIHIHHHUX PIBHSIHB 1 Yy BUNAIKY il
CYMICHOCTI poO3B'sizaTu: a) MmetojgoMm [ayca, 0) mo mpaBwiy Kpamepa, B)
MaTpUIHUM METOI0OM

4xy —3Xy +5%X3 = —-10;
X1 +2X, 4+ 6X3 = —14;
2X; —4Xy, —3X%3 = 9.

10. 3HaiiTu 3arajJbHUM PO3B'A30K 1 GyHAAMEHTAIBHY CUCTEMY PO3B'SI3KIB

CUCTEMU PIBHSAHb
X1 +3Xy —5X3 +2X%X,4 =0;
6X; —4Xy + X3 —3X4 =0;
5%y —3X, +5X3 —2X4 = 0.

11. Mosecrn, mwo Bektopu & = (L 2;3), & = (-6; 4;1), a3 = (5-1, 4)

YTBOPIOIOTH 6a31C BEKTOPHOTO MpocTopy R°, i 3HANTH KOOPAMHATH BEKTOpA
b = (-1-3; 2) B upomy 6a3wuci.

12. 3naliTi XapaKTepUCTUYHUNA MHOTOWICH, BJIACHI 3HAYEHHS 1 BJacHI
BEKTOpH JIHIHHOTO OMEPaTOpPa, 33JaHOTO MATPUILIEIO

6 3 -15
A=[0 -3 -4
3 1 -8

13. 3'scyiite, un Oyzme migmpoctopoMm mpoctopy M, (R) Beix nilicHux

MaTpuilb mopsaky N muHoxuHa U miaroHalbHUX MaTpuilh, CyMa CJIEMCHTIB
AKUX JOp1BHIOE unciy 10.



BapianT 28

1. 3naiiTu anredpaiuny (GpopMy KOMIIJIEKCHUX YUCEN:

o 1-T7i° 48
a) (3—i)" + _ 6) (—/21—-/7Ti)™.
4+ 21

2. 3uaiity gificui po3s’s3ku piBusHHs (1—1)X+(3+41)y =-3-111.

3. 3HaiiTH KOpEeHI PIBHSIHHS 72* - /6 +-/2i = 0.

4. Po3kiacTi MHOTOYJIEH HA HE3BIIHI MHOKHUKHY HAJ[ MIOJIAMH TIMCHUX Ta

KoMmIuiekcHux gucen: f(X) = x4 —2x3 -14x +15.

5. O0uncnuTy 3Ha4enHs maorownena f(X) = x> +4x% — 3 Bin MaTpHI

0 5 -1

3 1 3
2 -3 0
2 -7 1
1 3 -4 1
6. O0UHCIUTH BU3HAYHUK .
-5 0 3 -6
1 2 1 3

4 -2 3 1 5
2 -5 4 11 -5
3 3 6 8 -1
-5 2 2 -3 4

/. 3HalTU paHr MaTpull

8. 3HalTH HEeBiIOMY MATPUII0 X 3 PIBHAHHS
5 -2 0 3 -2
-7 6 1|-X=|6 0
2 -1 0 2 1



9. IlepeBipuTH CyMICHICTh CHUCTEMH JIIHIMHUX PIBHSIHB 1 Yy BUNAIKY il
CYMICHOCTI poO3B'sizaTu: a) MmetojgoMm [ayca, 0) mo mpaBwiy Kpamepa, B)
MaTpUIHUM METOI0OM

2X1 —3Xy +4Xz = =5;
4X) + Xy — X3 =T,
—3X; —2X, +6X3 =12.

10. 3HaiiTu 3araJbHUM PO3B'S30K 1 GyHAAMEHTAIBHY CUCTEMY PO3B'SI3KIB

CUCTEMU PIBHSAHb
X1 +4Xy +2X3 —3X4 = 0;
—4Xy —TXo +2X3 — X4 =0;
3%y +3X, —4X3+ 4%, =0.

11. Mosecrw, mo Bextopu & = (3;1, 1), a, =(-3,-2;5), a3 = (1 2;1)

3 . .
YTBOPIOIOTH 0a3MC BEKTOPHOTO MpocTopy R”, 1 3HAWTH KOOPIUHATH BEKTOPA

b = (4;,—8;,—4) B upoMy 6a3mci.

12. 3naliTi XapaKTepUCTUYHWM MHOTOYICH, BJIACHI 3HAYCHHS 1 BIACHI
BEKTOpH JIHIHHOTO OMEPaTOpPa, 33JaHOTO MATPUILIEIO

3 -1 -2
A=l2 0 -2|
1 -1 0

13. 3'scyiite, un Oyzme migmpoctopoMm mpoctopy M, (R) Beix nilicHux

MaTpuIlh opsAAKy N MHOKKMHA U BCIX HIDKHIX TPUKYTHHX MaTPHIlh, CICMCHTH

SAKHX € I_IiJ'II/IMI/I YUCJIaMH.



BapianTt 29
1. 3naiiTu anredpaiuny (GpopMy KOMIIJIEKCHUX YUCEN:
3-i
4+ 5i

a) —(3+2i)-i"; 6) (—/7+-/21)%.

2. 3HalTH J1KACHI pO3B’A3KH PIBHSIHHS

(B3—i)x—(1+2i)y = (9i —4)i.

. . 3 .
3. 3Haiitu KopeHi piBHstHEL 52° ++/3i = 0.
4, Po3kiacTd MHOIOWIEH Ha HE3BIAHI MHOXKHHUKH HaJ MHOJSIMHU HIMCHUX

Ta KoMIuiekcHux umncen: f(X) = x*+x3-2x% —4x-8.

5. O0uncnuTy 3Ha4ends muorownena f(X) = x> +2x2 +4x—7 Bin

2 1 0
marpui A=|3 -2 1.
1 -1 1
3 5 2 6
6. O0UMCINTH BU3HAYHHK - 18 O.
-4 0 1 2
2 3 -3 7
1 2 -5 9 1 -3
. |-2 10 -11 12 0 1
/. 3HalTH paHT MAaTPHUII 4 5 1 6 2 _7|
3 -8 6 -3 1 -4

8. 3HalTH HEBIIOMY MATPHUII0 X 3 PIBHAHHS
1 3 -3 3 -11
X-3 -7 6 |={-4 0
2 5 -4 1



9. IlepeBipuTH CyMICHICTh CHUCTEMH JIHIHHHUX PIBHSIHB 1 Yy BUNAIKY il
CyMICHOCTI po3B'sizaTu: a) mertogoMm [ayca, 0) mo mnpaBuwiny Kpamepa, B)
MaTpUIHUM METOI0OM

X1 +3X5 +2X3 =10;
2X1 +5Xo + X3 = 3;
3Xy +2X, +3X3 =1.

10. 3HaiiTu 3araJbHUM PO3B'S30K 1 GyHAAMEHTAIBHY CUCTEMY PO3B'SI3KIB
CUCTEMU PIBHSAHb

3Xy +4Xy —5X3+2X%X,4 =0;
X1 — X9 +2X3 + 3%, =0;
4%, —5Xy + TX3 +1x, =0.

11. Mosecty, mo Bektopu & = (2;1; 3), &, = (-3; 4,—6), a3 = (2,-1 1)

3 . .
YTBOPIOIOTH 0a3MC BEKTOPHOTO MpocTopy R”, 1 3HAWTH KOOPIUHATH BEKTOPA

b = (2; 6;—6) B EOMY Ga3uci.

12. 3naliTi XapaKTepUCTUYHUNA MHOTOWICH, BJIACHI 3HAYEHHS 1 BJacHI
BEKTOpH JIHIHHOTO OMEPaTOpPa, 33JaHOTO MATPUILIEIO

0 -2 -2
A=10 2 0
3 3 5

13. 3'acyiite, un Oyze miampocropom npoctopy R[X] Bcix MHOrounenis

Hag moineM R muoxkmaa U TuX MHOroWIeHiB, IO HE MICTSITh HEMapHUX
CTEIEHIB 3MIHHOT X.



BapianT 30

1. 3naiiTu anredpaiuHy GopMy KOMILJIEKCHUX YUCEN:

3-2i3

190
13 6) (2-/3+2i)™.

a) —1(3+2i);

2. 3naiitu aificHi po3s’s3ku piBasHHS (1—1)X+(2+1)y =—-1+3i.

3. 3HaiiTH KOpEeHI PIBHSIHHS 2x° —/5=0.

4. Po3kiacTi MHOTOYIEH HA HE3BIIHI MHOXHHUKH HAJ MOJAMH HIHCHUX

Ta KoMmIuiekcHux uucen: f(X) = x* —x3+4x-16.

5. O0uncnuTh 3Ha4enHs muorownena f(X) = x> —5x% + 4 Bin MaTpHI

-1 1 0

3 2 3.
2 -11
2 5 -8 3
6. OGUHCITATH BU3HAYHIK | 314 2
2 3 -6 1
6 0 3 -7
-1 -3 -4 2
/. 3HalTU paHr MaTpull A3 2
1 5 2 -3
-3 2 6 -8

8. 3HalTH HEeBiIOMY MATPUII0 X 3 PIBHAHHS

j.x

|

1 0

3

-2 3

5

-6

—2
3
3

:(;




9. IlepeBipuTH CyMICHICTh CHUCTEMH JIHIHHHUX PIBHSIHB 1 Yy BUNAIKY il
CYMICHOCTI poO3B'sizaTu: a) MmetojgoMm [ayca, 0) mo mpaBwiy Kpamepa, B)
MaTpUIHUM METOI0OM

X1 —4Xy +2X3 =-9;
33Xy +2Xy — X3 =8;
4X; —5X, —6X3 = 0.

10. 3HaiiTu 3arajibHUI pO3B'A30K 1 GyHAAMEHTAIBHY CUCTEMY PO3B'SI3KIB

CUCTEMU PIBHSAHb
33Xy + Xy —2X3 + X4 =0;
X1 +6Xy —7X3 —3X, =0;
2X1 + Xy +5X3 —2X,4 = 0.

11. Hosectn, mo Bekropu & =(3;13), @& =(-1 2 -5),
d3 = (—3;1,—1) yrBOpIOIOTH 0a3uMC BEKTOPHOIO MPOCTOPY R®, i 3maittu
xoopauHaTH Bektopa b = (—7; 8;—3) B upomy Gasuci.

12. 3HailTu XapakTEpUCTUUYHUN MHOTOWICH, BJIACHI 3HAYEHHS 1 BJACHI

BEKTOPH JIHIHHOTO OTIEpaTopa, 3aJaHOTO MATPHIICIO

7 4 0
A=[-6 -3 0|
9 -8 3

13. 3'scyiite, un Oyzme mignmpocropoMm mpoctopy M, (R) Beix nificHux
MaTpuih Hopsaky N maoxuaa U BCiX BEpXHIX TPUKYTHHX MaTPHUIlb, €IEMEHTH

SAKHUX € I_IiJ'II/IMI/I qucCJIaMH.

Astop bonaapenko H.B.



